Степненський   НВК

Тема заняття:  

Комплексна перевірка знань.
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                                                                           Розробив  керівник гуртка 

                                                                          «Юний регулювальник» при РБДЮТ                                                                     

                                                                                   Терентьєв  Юрій  Олексійович

Тема заняття:        Комплексна перевірка знань.
Мета заняття:          Перевірка знань, вмінь і навичок , здобутих на заняттях  гуртка  «Юний регулювальник»,   сприяння  розвитку в гуртківців уваги, пам'яті, творчого мислення.

Обладнання:           Роздатковий матеріал, кросворди, тестові завдання, моделі механізмів, підбірка слайдів.
Час : 1 година.

Хід заняття

І. Організаційна частина:

Зміст:         1. Привітання, перевірка присутності учнів.

                              2.  Повідомлення теми і мети заняття.
ІІ.   Перевірка засвоєння вивчених тем:
На дорогах України ми щоденно бачимо величезну кількість автомобілів. Сучасна автомобілебудівна промисловість випускає величезну кількість різноманітних, навіть інтелектуальних, автомобілів спроможних задовольнити потреби і смаки самих вибагливих автомобілістів. Єдине, що їх об’єднує, це те, що ними керує людина. І яким би інтелектуальним не був автомобіль, вирішальне значення в його керуванні за водієм.

Ви майбутні водії. Від ваших знань вмінь і навичок залежатиме , без перебільшення, не тільки Ваше життя і здоров΄я , а життя і здоров΄я й інших учасників дорожнього руху. Бути водієм – це велика відповідальність.

З кожним днем на дорогах збільшується кількість автотранспорту, за їх кермо сідають молоді водії . Постійно зростають швидкість та інтенсивність руху, а молоді водії виявляються не готові до цього, що несе за собою небезпеку і сумну статистику. За рік на дорогах України гине і травмується більше 14 тисяч людей, кожні 15 хвилин трапляються ДТП. Близько 70 % всіх ДТП трапляються з участю водіїв до 2 років стажу.

 Вочевидь , що водії, особливо початківці, не підготовлені до сурової дійсності сучасних доріг. Сучасна дорожня ситуація ставить нові й нові вимоги до водіїв, до їх вмінь, навичок, вимагає відмінної реакції, і не вибачає помилок. На дорогах багато що відволікає: рекламні щити, вітрини, розмови, паління, музика, пішоходи але водій повинен вміти концентрувати і розподіляти увагу. Ні що не повинно залишатися поза увагою водія, бо це впливає на безпеку руху, на швидкість і правильність його дій.

Водій, як космонавт, не має права на другу спробу, він повинен постійно бути готовим до дій не роздумуючи. Це досягається наполегливою працею і тренуваннями. 

 Сьогодні  у кожного з Вас буде унікальна можливість показати найкращі знання, вміння і навички здобуті на заняттях гуртка «Юний регулювальник», перевірити свою готовність стати водієм.
       Сьогоднішнє заняття проведемо в ігровій формі за правилами всім відомої гри «Самий розумний».

         Приурочимо  змагання визначній даті в історії автомобілебудування. Що це за дата – тимчасова таємниця, яку зможе розкрити лише переможець змагань. Насамперед нагадаю правила гри.

Правила гри

1. Відповідати швидко, точно, самостійно.

2. Відповіді не повинні мати виправлень, перекреслень.
          3. Правильна відповідь оцінюється в 2 бали, неповна – 1 бал, за порушення правил з      учасника знімається 1 бал.

         4.У фінальний етап змагань виходять 3 учасники, які набрали більшу кількість балів в попередніх етапах.
         5.Переможцем вважається той учасник, який набрав найбільшу кількість балів у фінальному конкурсі.
Розпочинаємо змагання і нехай переможе сильніший.


                1.ЕТАП « РОЗМИНКА» (10 балів)                                                              

На першому етапі максимальна кількість балів – 10.

Завдання : Вам буде запропоновано десять тверджень. Якщо згодні з ними  відповідаєте  «ТАК», коли не погоджуєтеся відповідаєте –«НІ».  Кожна правильна відповідь оцінюється в один бал. 
ЗАВДАННЯ НА ПЕРШИЙ ЕТАП :

 1. Радіатор служить для охолодження двигуна автомобіля.                                     (ТАК)
2. Форма паливного баку залежить від місця встановлення.                                    (ТАК)
 3. Повітряний фільтр двигунів служить для очищення масла.                                (НІ)
 4. Рівень рідини в акумуляторі збільшують доливаючи звичайну воду.                (НІ дистильов.)
 5. Охолоджуюча рідина для автомобілів називається ТОСОЛ або АНТИФРИЗ   (ТАК)
 6.  Генератор виробляє електрострум на автомобілях                                                  (ТАК)

 7. На автомобілях використовують одно провідну систему електропостачання.   (ТАК) 
 8. Спідометр вимірює швидкість руху автомобіля.                                                      (ТАК) 
9.  Ємність паливного баку розрахована на 10 годин руху автомобіля.                     (НІ)

10. Акумулятор – це джерело електроструму на автомобілях.                                     (ТАК) 

Підводимо підсумки першого етапу, підраховуємо бали.
2.  ЕТАП    «ЕРУДИТ» (10 балів)
На етапі «ЕРУДИТ» Вам пропонується за обмежений проміжок часу (      хв..) розв’язати вертикальний кросворд « Електрообладнання». Кросворд містить 10 запитань. Розв’язок кросворду припиняється коли зійде відведений час. Кожна правильна відповідь – один бал.
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1. Основа роботи пристрою трансформатор, циліндричної форми . 
2. Забезпечує роботу електросистеми автомобіля при працюючому двигуні. Виробляє електричний струм напругою 13-14 В . 
3. Вони посеребренені. При їх розмиканні індуктується струм високої напруги. Їх ще називають “молоточки ” . 
4. Цей пристрій заряджається при розмиканні контактів. Прискорює генерацію струму високої напруги. Циліндричної форми .

5. Вона вважається мінусовим проводом електросистеми. До неї приєднують “—“ акумулятора. 

6.  Місце приєднання провідника до приладів електрообладнання.   В акумулятора їх дві .

7. Робота цього пристрою визначає порядок роботи двигуна автомобіля. Його складові частини: контакти, конденсатор .

8. Використання цього пристрою обмежується попередженням ДТП. Основна деталь пристрою – електромагніт. Синонім слова “дзвінок ”, “сигнал ” .

9. Робоча напруга цього пристрою 12-24 тис.ввольт. Робота пристрою характеризується калільним числом .

10. Джерело постійного струму на автомобілі, накопичувач електроенергії .

Підводимо підсумки другого етапу.

Правильні    відповіді:

                                      1. Котушка.                              6. Клема.                                 

                                      2. Генератор.                            7. Розподільник.

                                      3. Контакти.                             8. Клаксон. 

                                      4. Конденсатор.                       9. Свічка.

                                      5. Маса.                                   10. Акумулятор.
3. ЕТАП   «ЗНАВЕЦЬ ПРАВИЛ ДОРОЖНЬОГО РУХУ.»
На етапі  «Знавець ПДР» вам необхідно правильно відповісти на запитання тестових  завдань.

Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал.
ТЕСТИ

1.Автомобіль, що рухається попереду Вас, почав збільшувати швидкість. Якої дистанції Ви повинні дотримувати?
1. Дистанція повинна залишитися незмінною.
2. Дистанція повинна бути безпечною.
3. Дистанція повинна бути збільшена удвічі.
2. За вимогою Правил дорожнього руху, якої дистанції   повинен дотримувати водій у дощову погоду?
1.Дотримувати дистанції більшої від звичайної.
2.Дотримувати звичайної дистанції, але підвищити увагу.
3.Дотримувати безпечної дистанції залежно від швидкості руху, дорожньої обстановки, особливостей вантажу, що перевозиться, і стану транспортного засобу.
3.Що повинен ураховувати водій  при  виборі в установлених межах швидкості ?

1. Тільки особливості вантажу, що перево​зиться, і стан транспортного засобу.
2. Тільки дорожню обстановку.
3. Усі перелічені фактори.
4. З якою швидкістю дозволяється рух на легковому  автомобілі по  засніженій дорозі за умови, що на ньому встановлені «зимові» покришки?
1. 30 км/год в населеному пункті.
2. 80 км/год поза населеним пунктом.
3. Зі швидкістю, що гарантує безпеку руху.
5. У яких випадках дозволяється використовувати звуковий сигнал у населених пунктах?
1. При обгоні.
2. Для запобігання дорожньо-транспортним  пригодам.                                                                           
3.У випадках, зазначених у відповідях 1 і 2.
6.  Що означає миготіння зеленого сигналу світлофора?

1. Виїзд на перехрестя заборонено.

2. Дозволяє рух, але інформує про те, що незабаром буде ввімкнено сигнал, який забороняє рух.

3. Швидкість руху має бути збільшена.

4. До перехрестя наближається спеціальний транспортний засіб.

7. У якому мінімальному віці дозволяється рухатися по дорозі на мопедах?
                           1                       2                       3                       4
                    12 років            14 років           16 років            18 років    

8.Де повинен рухатися пішохід поза населеним пунктом?
1. По узбіччю, а в разі його відсутності — по краю проїзної частини назустріч рухові транспорт​них засобів.
2. Тільки по узбіччю в будь-якому напрямку.

9. Чи можуть пішоходи рухатися велосипедними доріжками за відсутності тротуару  або пішохідної доріжки?
1. Можуть.
2. Можуть, тримаючись правого боку   і  не утруднюючи рух на велосипе​дах та мопедах.
3. Не можуть.

10. Чи дає перевагу в русі увімкнений проблисковий маячок оранжевого кольору?
1. Дає.

2. Не дає.

11. Чи дозволяється водієві звичайного транспортного засобу користуватися мобільним телефоном під час руху?
1. Забороняється в усіх випадках.
2. Дозволяється, не тримаючи його в руці.
3. Дозволяється в усіх випадках.

12.Чи вважається перехрестям виїзд на дорогу з автозаправної станції?
 1. Не вважається.

 2. Вважається.
Підводимо підсумки третього етапу.
4. ЕТАП   «ПАМ'ЯТЬ І УВАЖНІСТЬ» (10 балів)

На даному етапі ви зможете отримати  10  балів, якщо будете особливо уважні. Вашій увазі пропонується  таке завдання :  на протязі 5 секунд ви повинні запам’ятати  розміщення символів в клітинках, а потім їх правильно відтворити. Кожен правильно розміщений символ принесе вам додатковий бал.
	

	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	



Завдання для етапу « Пам'ять і уважність» :

1. Позначити клітинки в яких зображена стрілка «ВПРАВО»                      2 бали

2. Позначити клітинки в яких зображена стрілка «ВПРАВО-ВЛІВО»        1 бал

3. Позначити клітинки в яких зображена  стрілка «РОЗВОРОТ»                 1 бал

4. Позначити клітинки в яких зображений  «ТРИКУТНИК»                        2 бали

5. Позначити клітинки в яких позначена стрілка «ВВЕРХ-ВНИЗ»              1 бал

6. Позначити клітинки в яких зображені « КІЛЬЦЯ»                                    2 бали

7. Позначити клітинки в яких зображений «КВАДРАТ»                              1 бал
Підведемо підсумки  четвертого етапу . Визначаємо фіналістів гри.
ВИЗНАЧЕННЯ    УЧАСНИКІВ  ФІНАЛЬНОЇ  ГРИ  

За правилами змагань у фіналі змагаються три учасники, які набрали найбільшу кількість балів на всіх чотирьох  етапах змагань.

Всі учасники підраховують набрані ними бали за попередніх  етапах  і  визначаємо трьох фіналістів.

 При одноковій кількості балів ставляться додаткові запитання : ( кожне запитання – 1 бал)
1.Який рекорд швидкості встановлено для автомобілів  (978 км/год).

2 Який рекорд швидкості встановлено для мотоциклів  (576 км/год)..
3.Розшифруйте марку автомобіля ГАЗ.

4.Для чого використовують  манометр.


До фіналу нашої гри вийшли три учасники , які набрали найбільшу кількість балів по підсумках попередніх  етапів змагань.

Умови  фінальної гри :  Фінал сьогоднішнього змагання проведемо за правилами всім відомої                                    телевізійної гри «Поле чудес».
 На дошці зашифроване прізвище засновника автомобільної компанії , яка  випустила перший конвеєрний автомобіль. В цьому році компанія відзначає 105 річницю. ЇЇ власнику належить крилата фраза «...автомобіль може бути любого кольору, якщо цей колір чорний».

Зашифроване слово:         ФОРД      ( її засновник Генрі Форд, перший автомобіль FORD –T 

                                                                          випущений у 1908 році).

                               IV. ЗАКЛЮЧНИЙ ЕТАП УРОКУ.

                Підведення підсумків заняття , нагородження переможця.

 Переможець нагороджується медаллю у вигляді автомобіля на зворотному боці якої записана видатна подія в автомобілебудуванні (105 років назад в 1908 році було випущено перший конвеєрний автомобіль FORD –T, який поклав початок масовому випуску автомобілів)
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